OKM 37 1211 iﬁﬁ

KnanaH 3anopHbIv

ITUKETKA
O>KET 000 270 000 ST

EAL

Kon-so wr. B
HanmeHoBaHue MpumeyvaHune O0b6o3Ha4eHne Puc. HOCTABKE
P8-G1/4 IDKET 000 270 000-00
K-1101-16 P8-M16x1,5 JXKET 000 270 000-01 1
DN1.6 P10-M16x1,5 IDKET 000 270 000-02
’ P8-6/9 OXKET 000 270 000-03 -
P8-P8 OXKET 000 270 000-04 -
P8-M16x1,5 DKET 000 270 000-20 5
K-1101-16M MaHOMETpP Ha BXoAe
DN1,6 P8- M16x1,5 DKET 000 270 000-21 3
MaHOMETP Ha BbIXoae
P8-G1/4 nesoe IDKET 000 270 200-00 4
K-2102-16 P8-G1/4 npaBoe JXKET 000 270 200-01 -
DN1,6 P8-M16x1,5 nesoe IDKET 000 270 200-02 5
P8-M16x1,5 npasoe | I>KET 000 270 200-03 -

1 Ha3Ha4yeHue

1.1 KnanaH 3anopHbiv (qanee—knanaH) npegHa3HavyeH ang Ncrnonb3oBaHUs B
KayecTBe 3anopHon apmaTypbl Npu NoaBoAe K 060pya0BaHUIO KACIOPOAA, a TakkKe BO3ayxa,
a3oTa, 3aKMcK a3oTa, Yrnekucnoro rasa.

2 TexHMn4YecKkue gaHHbIe

[aBneHune OunameTp Hanbonbw. | Mabapwut. Macca,
OB03HauEHE HOMWHarbH. | HOMUHanNbH. | pacxon pasmepsbl, Kr
PN, (krc/cm?) | DN, (Mm) rasa, MM,
(M3/yac)

IDKET 000 270 000-00 0,25
I>KET 000 270 000-01 0,23
IDKET 000 270 000-02 16 10+3 80x62x92 0,25
I>KET 000 270 000-03 0,23
IDKET 000 270 000-04 0,23
IDKET 000 270 000-20 63 1,6 4+3 114x104x92 | 0,36
I>KET 000 270 000-21 ’ 88x104x92 0,32
IDKET 000 270 200-00 0.5
I>KET 000 270 200-01 '3 ’
[PKET 000 270 200-02 16 10 260x92 093
IDKET 000 270 200-03 ’




4 YcTpoucTeo
4.1 [letanu knanaHa BbIMOMHEHbI N3 KOPPO3IMOHHOCTONKNUX MaTepuaros.
4.2 [Ins ypobcTBa KpenneHnsa BEHTUNA uMmeeTcs donaHeu,

Puc 1.K-1101-16 DN1,6 Puc 2.K-1101-16M DN1,6 Pwuc 3.K-1101-16M DN1,6
AXET 000 270 000 (-01;-02) J>KET 000 270 000-20 AXXET 000 270 000-21

U_JJ

©
(00
Puc 4.K-2102-16 DN1,6 Puc 5.K-2102-16 DN1,6
AXET 000 270 200-00 J>XXET 000 270 200-02

9 CBeaeHUA 0 NPUEMKe

9.1 KnanaH wmsrotoBneH, obesxumpeH un mucnbitaH cornacHo TY 3712-008-54455145-
2016, npm3HaH rogHbIMK A8 AKCnyaTauun.

9.2 Pesbba knanaHa cmasaHa kucnopopgoctonkon cmaskon BHUKMHIM-283 no OCT 38-
01-196-80.
NMpumeHeHne apyromn cMmaskm KaTeropm4ecku sanpeiyaercs!

9.3 OTmeTKa O npuémke:

9.4 [lata BbInycka:

10 NapaHTK nponsBoauTens

10.1 WNsroTtoBuTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME KnanaHa TpebOoBaHMSM TEXHUYECKUX
yCrnoBun npu coBNOgeHUN yCroBUMKA  TPAHCNOPTUPOBAHMUS, XPaHEHUsA, MOHTaxa MU
aKcnnyaTaumn.

10.2 N3roToBuTENb rapaHTUpyeT HopMarbHyto paboTy KnanaHa B TedeHne 12 mecsaues
CO OHSA Npodaku, Ho He bonee 18 mecsaueB ¢ AaTbl U3rOTOBEHUS.

11 CBepeHus o cepTudpmukaumnm

Heknapaumna o cootBetcTBum EASC N RU [-RU.PA01.B.98588/21 ot 01.06.2021

N3rotosutenb: OO0 «CeapkalxeT»
426039, YP, r. xeBck, yn. BoTknHckoe wocce, 298
TenedoHsbl: (3412) 601-535, 601-526, 601-527
E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru



